



《舞林大会》总决赛落幕 张一山夺冠“称霸舞林” 小“刘星”变身新“舞王”

东方卫视2011星光版《舞林大会》总决赛10月9日落幕，叶童、蔡妍、江映蓉、姜艺潇、牛萌萌、孙浩、张一山、毛孩、张曦文、郭书瑶、杜奕衡等11位明星为最后的盟主之位逐鹿舞林，无论是评委之间的意见分歧还是明星的PK对决，现场的紧张气氛不亚于任何一场选秀节目。经过2个多小时的激烈厮杀，张一山力克群雄，加冕2011新科“舞王”！

张一山成就史上最年轻舞王

首轮比赛中，张一山已经初露冠军相。首轮比赛压轴出场的张一山，赤裸上身演绎《生命交响曲》，不管是舞蹈动作、情感表达，张一山都以自己的完美表现征服了所有人。在随后争夺冠军的终极PK战，每位明星有权利选择快舞或者慢舞，但是

舞曲每个人都没有听过，4位明星必须即兴编舞跳舞。终极PK的主角俨然变成了赛前就夺冠呼声颇高的张一山和江映蓉，而江映蓉和张一山在终极PK同获满分，但在评委的最后投票中，江映蓉以一票只差输给张一山，张一山加冕新科“舞王”。

萧蔷华丽回归 温情感动舞林

萧蔷的回归也是本场总决赛的另一大看点。在半决赛中退赛的萧蔷曾引起轩然大波，重回《舞林大会》舞台，虽然失去了争夺舞林冠军的资格，但新排的舞蹈《爱的光芒》依旧赢得了观众和评委的称赞，舒缓的舞蹈完美展现出萧蔷的性感。在上次退赛时落泪的方俊说：“上次哭是命运的安排，她

跳出了自己对这个舞台理解的一切，很遗憾她不能参赛，如果参赛肯定是前三名。”没有压力的萧蔷也不忘调侃一下方俊说：“明年别再为我哭了，宝贝”。而金星对萧蔷也是不吝好评，“你依然是个很性感的女人”。而萧蔷特别为患脑瘫粉丝表演的一幕，也成为舞林总决赛中颇为温暖的一幕。 小迅

宋柯称“唱片已死” 太合麦田宣布不再签约歌手 “找唱片公司还不如找名人微博”

作为中国唱片业的代表人物，宋柯旗下有“内地规模最大的流行音乐公司”美图的北京太合麦田音乐文化发展有限公司，9日宣布不再签约歌手，也不再与李宇春等歌手续约。

9日，宋柯在接受记者采访时明确表示，唱片公司已经没有存在的必要，“唱片已死”。因为现在唱片业已经没有了存在基础，“其实唱片业在中国从来没起来过，有的也只是盗版唱片工业”。他透露，唱片业的衰落不仅在中国，欧美也是如此，“以前销量50万以下，根本不能进排行榜，现在销量2万，都得谢天谢地了。”

当记者提及太合麦田不再签约歌手一事时，宋柯表示：以前唱片公司确实是一个很独特的平台。“过去必须找唱片公司才能够有良好的录音棚，唱片公司的营销能力也是极其巨大。”但现在转型不做唱片，是因为现在唱片工业赖以生存的基础已经不存在，“音乐制作门槛的降低，谁都可以录音，在家里就可以完成。”宋柯笑称，如今，找唱片公司还不如找名人微博，“明星们要是想唱歌，自己录了往微博上一放，比任何唱片公司还有用。” 雯雯



李玉《二次曝光》再度携手范冰冰

最近两年，女性导演李玉逐渐成为内地文艺电影的标杆，但现在她要转攻商业片。昨日，李玉的新片《二次曝光》在京举行开机仪式，李玉率范冰冰、冯绍峰、霍思燕、孔维等主演到场。

在此之前，李玉的作品在业界引起了较大关注，其中《苹果》因为激情戏一度被禁演，《观音山》今年上半年在国内公映，票房出人意料地超过8000万，仅次于张艺谋的《山楂树之恋》，位居近几年中国文艺片票房亚军。于是，外界赋予李玉“女版姜文”的称号，成为内地文艺电影的标杆。

不过其新片《二次曝光》开始转攻商业市场，该片通过揭秘两桩疑点重重的杀人案，讲述一对青梅竹马的恋人走出命运漩涡的传奇故事，悬疑、爱情、动作……片中充满商业片元素。

“如果说《观音山》是一杯茶，那么《二次曝光》就是一壶酒。”李玉在接受采访时表示，她的镜头仍将对准女性，不失文艺片的深度，但也确实希望能在商业市场上有更大作为。“其实简单说来，就是希望我的电影能被更多观众接受和喜欢。”李玉说。

《二次曝光》制片人方励也表示，这是将商业与艺术结合得最彻底的一部电影。

合作了3次，李玉和范冰冰已是老相熟，听到李玉的夸赞，范冰冰俏皮地吐了吐舌头。 林晖



看男科 到郑州阳光男科医院

Cure Male Problems Please Come Male Hospital Of Zhengzhou
中国性学会男科临床基地 / 全国男科名医远程会诊中心合作单位

郑州阳光男科医院
— 全国十佳男性专科示范医院 —

男科专线 0371-67033333

院址：中原路与华山路交叉口向北100米

网上医院：WWW.67033333.com 企业QQ：800 018 002

名医会诊中心

看病难，看名医难，一直是困扰着广大患者的突出问题。近日，经中国名医协会等多家权威机构严格评选，郑州阳光男科医院正式成为“全国男科名医远程会诊中心”河南地区唯一定点合作医疗机构。

定位分区诊疗
前列腺疾病诊疗新理念
前列腺疾病

2MM敏感神经阻断术 \ 显微镜下背深静脉结扎术
15分钟安全、微创治疗男性功能障碍
性功能障碍

GPH基因康复诊疗系统
基因库升级，个性化快速、精准治感染
泌尿生殖感染

德国奥尼男性不育工作站
全面诊疗各类男性不育
男性不育

欧式微雕包皮整形术
男性生殖器官整形新技术
生殖整形